
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 14 de septiembre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 3 (extraordinaria) y 7 (ordinaria) de septiembre actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Ordinario n.º 47/2018, interpuesto contra acuerdo de la Junta de Gobierno Local 

desestimatorio de Reclamación de abono del 10% de bonificación por avenencia en 

el justiprecio fijado en el expediente de expropiación 120/2000, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 157/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 



por Responsabilidad Patrimonial por lesiones al tropezar con una baldosa en la vía 

pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 222/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra denegación de abono de 

diferencias de complemento específico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 242/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de abono 

de Incentivo de Productividad del año 2015. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra el acuerdo de 

26/03/2018 del Tribunal Calificador correspondiente al procedimiento de provisión en 

propiedad de 7 plazas de Administrativo/a mediante el sistema de concurso-

oposición, en turno de promoción interna. 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra el acuerdo de 

27/04/2018 del Tribunal Calificador correspondiente al procedimiento de provisión en 

propiedad de 7 plazas de Administrativo/a mediante el sistema de concurso-

oposición, en turno de promoción interna. 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra la publicación 

de la puntuación y orden de prelación de aspirantes, y contra el acuerdo de 

03/04/2018 del Tribunal Calificador del procedimiento de provisión en propiedad de 

14 plazas de Policía Local, mediante el sistema de oposición, turno libre, y 

procedimiento de provisión en propiedad de 2 plazas de Policía Local, turno de 

movilidad. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Proyecto de obra y expediente de contratación de las obras de 

instalación de cocina industrial en el Centro de Servicios Sociales Comunitarios del 

Distrito Poniente Norte "La Foggara". 

 



8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio Técnico para el desarrollo y ejecución del 

Programa Dinamo, Ocio y Cultura del Departamento de Juventud. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de la certificación final, a cuenta de la liquidación, de la obra de 

instalación de grupo electrógeno para abastecimiento de los edificios de la Jefatura 

de Policía Local y Parque de Bomberos de Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación del Proyecto "Fortalecimiento de la resiliencia de las 

personas afectadas por desastres naturales en la comunidad Alto Andina de 

Huaccasa, distrito de Capaya, Provincia de Aumaraes, Apurimac, Perú", 

subvencionado a la Asociación Madre Coraje dentro de la Convocatoria de 

Subveciones a Proyectos de Acción Humanitaria 2017. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

11.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

aprobación de las Bases reguladoras de la Convocatoria Pública para la elección del 

Rey Melchor para la Cabalgata de Reyes Magos 2019. 

 

12.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, al Consejo Regulador de la Denominación de Origen Montilla-Moriles, 

para la celebración de la XXXV Edición de la Cata de Vino 2018. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


